
ATA DA 1.ª (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE DA 4.ª
(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

PEDRO

MATOS.

 

Às nove horas e quarenta minutos de nove de fevereiro de dois

mil e vinte e seis compareceu ao Plenário 13 de Maio da

Assembléia Legislativa do Estado do Ceará o deputado eleito,

diplomado e empossado para a Trigésima Primeira Legislatura

do Estado do Ceará, Pedro Matos.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Pedro Matos

declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 50 anos

da Associação dos Cabeleireiros do Estado do Ceará - Acec,

atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pelos



deputados Carmelo Bolsonaro, Queiroz Filho e Sargento

Reginauro e deferido pela presidência da Alece.

 

O presidente Pedro Matos convidou para compor a mesa o

presidente da Acec, Francisco Gurgel do Amaral; o presidente

do Sindicato das Empresas de Beleza do Estado do Ceará

–Sindbel/CE, Francisco Naugusto Freire Silva; a presidente do

Sindicato das Empresas Organizadoras de Eventos e Afins do

Estado do Ceará - Sindieventos/CE, Maristela Leite Pavan;

Maria Herbenia Gurgel Falcão, representando as pessoas

homenageadas e a advogada e diretora executiva da empresa de

eventos EP Produções, Tatiane Berlitz Scarpa.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Stênio Viana informou que a Acec foi

fundada em 1975, sendo portanto a entidade mais antiga e ativa

do país no segmento, atuando na mobilização e capacitação dos

profissionais, no atendimento das demandas e na defesa dos

direitos da categoria; que nas últimas cinco décadas realiza

oficinas de treinamento, concede descontos em cursos e fornece

suporte jurídico para os associados, contribuindo para a



formalização e valorização do setor.

 

O presidente Pedro Matos cumprimentou as pessoas presentes e

revelou satisfação em promover o reconhecimento dos

cabeleireiros cearenses, em especial os representantes da Acec;

afirmou que celebrar a entidade é distinguir a categoria para

além de procedimentos estéticos e cosméticos considerando o

impacto positivo na autoestima e no bem-estar de clientes;

firmou compromisso com a categoria de defender iniciativas

que gerem emprego, renda, capacitação e profissionalização de

pequenos negócios e parabenizou a Acec enaltecendo a

inspiração e voz ativa perante a categoria.

 

Ato contínuo, o presidente Pedro Matos entregou os certificados

às pessoas homenageadas.

 

O jornalista Robério Lessa leu discurso do presidente da Acec

contendo retrospectiva a partir da criação da Acec; argumentou

sobre a motivação de unir a categoria e promover capacitação

profissional; destacou a realização da Feira Regional de Beleza,

a formação de renomados profissionais cearenses e a promoção

de ações sociais em parceria com instituições privadas,

declarando que sem esse olhar para a sociedade o trabalho da



instituição jamais estaria completo e agradeceu à Alece por esta

homenagem.

 

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

 

Sem mais a tratar, o presidente Pedro Matos encerrou a

solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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